



## **В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти пациентки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительной версии, с мая по июль 2018 года 62-летняя пациентка неоднократно амбулаторно и стационарно проходила лечение у врачей КГБУЗ «Северо-Енисейская районная больница». Однако на фоне проводимого лечения ее состояние ухудшалось и 7 июля пациентка была госпитализирована в краевую больницу, где спустя несколько дней скончалась. При проведении в Северо-Енисейской больнице внутренней проверки установлено, что тактика ведения пациентки была неправильной, как на догоспитальном этапе, так и в стационаре. В связи с этим получены осложнения в виде сердечной, почечной, дыхательной недостаточности. Резкое ухудшение состояния здоровья пациентки, стремительное наступление смерти может свидетельствовать о ненадлежащем исполнении обязанностей врачами КГБУЗ «Северо-Енисейская районная больница».

В настоящее время запрошена и получена медицинская документация, назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

03 сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1252593>